
Пастановай Мінсувязі зацверджана Інструкцыя аб
парадку прыёму падпіскі на друкаваныя сродкі масавай
інфармацыі

Пастанова Міністэрства сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь ад 07.10.2016 № 15 «Аб
зацвярджэнні Інструкцыі аб парадку прыёму падпіскі на друкаваныя сродкі масавай
інфармацыі і іх дастаўкі і прызнанне страціўшымі сілу некаторых пастаноў Міністэрства сувязі і
інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь» уступіла ў сілу 27 снежня 2016 г.

Пастанова прынята ў мэтах удасканалення парадку прыёму падпіскі на друкаваныя сродкі
масавай інфармацыі і іх дастаўкі з улікам правапрымяняльнай практыкі.

Пастановай устаноўлены парадак уключэння друкаваных сродкаў масавай інфармацыі ў
каталог, прадугледжана магчымасць прыёму падпіскі з выкарыстаннем уласнага інтэрнэт-
сайта, у іншым месцы, з дапамогай аплатна-даведачнага тэрмінала самаабслугоўвання,
удакладнена ўтрыманне каталога аператара паштовай сувязі.

Вызначаны дадзеныя, якія прадстаўляюцца падпісчыкам, на падставе якіх аператар паштовай
сувязі ажыццяўляе прыём падпіскі. У выпадку, калі дадзеныя пазначаны не правільна,
падпісант мае права звярнуцца да аператара паштовай сувязі за аказаннем паслугі па
Пераадрасаваная або ануляваннем аформленай падпіскі на друкаваны сродак масавай
інфармацыі ва ўстаноўленыя аператарам паштовай сувязі перыяды і аплаціць яе згодна з
тарыфамі аператара паштовай сувязі.

У пастанове ўрэгулявана пытанне аплаты падпісчыкам падпісной цэны друкаванага сродку
масавай інфармацыі, дастаўка газет у выпадку іх выхаду ў агульнаўстаноўлены святочны і
выхадны дзень ажыццяўляцца на наступны рабочы дзень.

Вызначана, што па ўзгадненні з аператарам паштовай сувязі, які мае ліцэнзію на дастаўку
друкаваных сродкаў масавай інфармацыі, распаўждвальнікі Рэспублікі Беларусь рэдакцыі
Рэспублікі Беларусь могуць перадаваць друкаваныя сродкі масавай інфармацыі для дастаўкі ў
упакоўцы з поліэтыленавай плёнкі з указаннем на ёй адрасу дастаўкі друкаванага сродку
масавай інфармацыі і назвы падпісчыка.
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